编辑 蒋有为 视觉 杨 足 组版 周 宾

火烟碱花今晚上线

本报讯 就在今晚,"火树银 花"的街头景观将在锡城多个核心 区域上线。从无锡照明股份有限 公司获悉,迎接元旦、春节的街头 亮化装饰已布置完成,将于今晚全 面亮灯,首次采用的"火树银花"主 题灯光装饰将给市民带来新奇、惊

艳的观感。 据悉,本次市照明和排水管理 中心组织节庆景观布置期间,太湖 大道(湖滨路-塘南路)沿路200多 杆路灯挂上了喜庆的红灯笼,近千 组灯笼"爬"上了经开区观山路、蠡 湖大道、贡湖大道等十五条主干道 的路灯杆,装点起锡城街头。

值得一提的是,不同于往年节 庆氛围布置主要依靠大红灯笼、宣 传画等传统元素"撑起全场",这次

的街景亮化装饰创新引入"火树银 花"主题,在街头大树的树冠上悬挂 藤球灯、树环灯、雪花灯等新颖别致 的灯具,树干上则环绕起一圈圈灯 串,现代都市感十足。中山路(县前 街-学前街)和人民路(健康路-新 生路)上,约200棵大树经灯光装饰 后变身"迎宾树",契合老城区"焕 新"理念,为中心商务区增添不少摩 登感。太湖新城核心区,由藤球灯 和小灯串装饰的一棵棵行道树上演 着"星光月影"梦幻场景,节日的装 饰让秋叶落尽的大树在冬日里重拾 光彩。南禅寺广场附近等点位还精 心布置了几组灯光小品,用多种灯 具组合打造艺术效果,引路人会心

据悉,为减少能耗,本次节日装



饰使用的灯具都为节能LED灯,灯 具本身不易漏电或发烫。但出于 安全考虑,无锡照明公司提醒市民 尽量避免用手触碰树身上的灯具,

用眼欣赏街头美景,用心感受节日

(朱冬娅、实习生 郭仲妍 图文报道)

品质的绿地空间。

地铁4号线"一站一策" 共享单车"P点"到位

本报讯 昨天一早,家住西园里 小区的张婷骑着共享单车来到地铁4 号线西园弄站,将车停在了标有醒目 "P"记号的停车框里。随着地铁4号 线开通运营,城管部门在沿线各站出 入口处都设立了充足的非机动车停车 点,方便市民无缝转换出行方式。

地铁4号线开通以来,沿线城管 部门结合以往执法管理经验以及各站 点的实际情况,"一站一策"深入挖掘 停车资源,联合属地街道科学合理地 施划停车位。城管加强与共享单车运 营商之间的政企联动,督促其将新施 划的停车区域及时纳入"电子围栏" 且提高定位精准度,在软件中提示市 民必须还车至"P点"区域,避免"电子 围栏"外停车的现象发生。 (卢易)

市十四届政协举行 第23次常委会议

(上接第1版)组织全市政协委员开展 "我为群众办实事暨千名委员走进千 家协商议事室"活动,在推进我市"十 四五"发展开好局、全面建设社会主义 现代化起好步中,发挥了人民政协的 优势作用。讨论中,市政协常委们对 市政协过去一年的工作给予充分肯

大家对政协无锡市第十四届委员 会常务委员会工作报告进行了认真讨 -致认为,过去五年,市政协牢牢 把握团结民主两大主题,认真履行政 治协商、民主监督、参政议政、凝聚共 识职能,为建设"强富美高"新无锡、高 水平全面建成小康社会作出了积极贡 献。常委会工作报告从五个方面客观 全面地总结了市政协过去五年的工 作,重点突出、求真务实、催人奋进,同 时对存在的问题不回避,实事求是地 指出了工作中仍然存在的不足之处。 对今后五年的政协工作,市政协常委 们认为,报告所提建议思路清晰,将对 凝聚社会各界力量产生有力的推动作 用,为建设人民满意的共同富裕幸福 美好城市、打造新发展理念实践示范 区、走在率先实现社会主义现代化最 前列、谱写"强富美高"新无锡建设现 代化崭新篇章贡献政协智慧力量。

(赵晖)

市监委首次向 市人大报告专项工作

(上接第1版)得益于中央纪委国家监 委的坚强领导和直接指挥,省纪委监 委和市委的统筹协调和领导,市人大 及其常委会的监督指导;离不开追逃 追赃协调机制成员单位的通力协作、 全市追逃追赃战线的艰辛付出以及社 会各界的大力支持。

报告指出,面对依然严峻复杂的 反腐败斗争形势和纪检监察工作高质 量发展的内在要求,全市各级监委要 坚持以习近平新时代中国特色社会主 义思想为指导,增强"四个意识"、坚定 "四个自信"、做到"两个维护",不断推 动反腐败国际追逃追赃工作高质量发 展。要坚持加强党的全面领导,进一 步健全追逃追赃统筹协调机制;要主 动接受人大指导监督,进一步发挥制 度优势提升治理效能;要强化法治思 维法治方式,进一步提升追逃追赃法 治化规范化水平;要始终坚持"三不' 一体推进,进一步构筑防逃控赃立体 防线,构建以"人、钱、证"为重点的全 方位防逃体系;要从严从实加强自身 建设,进一步打造高素质专业化工作 队伍。 (徐兢辉)

1.8公里隔离栏破解占路停车"新问题"

我为群众办实事

本报讯 "新建路通车半年了, 但丝毫感觉不到畅通,上下班高峰还 是很堵。""多年的'断头路'打通了, 居民都很高兴,但是路边乱停车现象 严重,出行又变得不畅通了。"本月 初,新惠路附近居民向记者反映,新 惠路新建工程通车已有半年,道路建 成后,为沿线居民打通了一条与盛岸 路平行的东西向支路,但好景不长,



如今新路又成了"肠梗阻"。

"本来路打通了,出行方便了,不 料自从道路变宽后,非机动车道成了 临时'停车场'。"多位居民这样吐 槽。记者日前注意到,在新惠路与石 门路交叉口附近,道路两侧停满了汽 车,大多是沿街商铺企业临时停放的 车辆。附近居民说,自从新惠路打通 后,沿着路边人行道和围墙,两排汽 车几乎把非机动车道占满了,还有些 大客车、运输车也临时停放,有些车 直接斜插在路边,早晚高峰时,原本 宽阔的道路又回到了拥堵状态。

据了解,新惠路新建工程全长 2.12公里,是今年的"我为群众办实 事"项目,今年6月道路建成后,沟通了 石门路、惠峰路、凤翔路、通惠西路,打 通了山北片区多年以来的"断头路", 周边奕盛花园、惠龙新村等多个住宅 小区和沿街商铺因此受益,但道路沿 线机动车乱停乱放又成了"新病"。

这一道路新问题随着新惠路安 装隔离栏被破解。昨日,记者再次来 到新惠路,两排交通灰隔离栏将非机 动车道与机动车道隔开,之前沿着人

行道、占用非机动车道乱停车现象已 不见,道路又恢复宽阔畅通(如图)。

市建管中心相关负责人介绍,为 了让附近居民早日出行便捷,新惠路 于今年6月提前建成通车,在后续道 路附属设施施工过程中,有居民反映 路边乱停车。本月中旬,市建管中心 联合属地街道以及交警部门,研究解 决方案。12月15日,启动新惠路隔 离栏安装,共安装了1236米机非隔 离护栏、560米中央隔离护栏,总长 约1.8公里。装好隔离栏的新惠路, 乱停车、违规停车现象有效缓解了, 区域整体形象提升了。

据悉,今年7月,我市出台《城市 道路品质提升细则》,要求城市道路 建设施工严格落实"一张总图"绘到 底,不仅设计施工要充分考虑与周边 街区统一协调,道路建成后管养维护 也要有效避免"三不管"期,比如,道 路移交前由建设单位、属地同步管 理,建成后由管养单位和属地联合监 管,确保精细化管理,打造品质高、景 观美、管养好的城市道路。

(孙倩茹、实习生 李浩阳 图文报道)

检察机关公益诉讼守护文保建筑

本报讯 在山北街道杨巷25号, 有一座建于清光绪年间白墙黑瓦的二 层小楼,是无锡市文物保护单位徐建 寅故居。梁溪区检察院日前召开的 "为民办实事 破解老大难"公益诉讼 发布会,其中一起与徐建寅故居相关 的文物保护公益诉讼案引发关注。

今年1月,梁溪区检察院发现位 于拆迁征收项目地块内的徐建寅故 居被大面积建筑垃圾和生活垃圾围 绕,文物损坏严重且缺乏必要保护。 该地块当时正处于拆除作业环节,作 业过程中未采取有效防尘抑尘措施,

尘土飞扬,严重污染环境。故居附近 有一东西流向河道,河道管理范围内 堆放着不少建筑垃圾和生活垃圾,部 分已滑落至河道内,污染河道水生态 环境。

针对发现的情况,梁溪区检察院 探索将文物保护纳入公益诉讼监督 的范围,依法启动公益诉讼调查,以 无人机航拍的方式固定河道污染、故 居损坏及扬尘等案件证据,并调取、 核实河长制公示信息,了解项目征收 及项目施工情况。于2021年2月5 日,分别向涉案单位发出行政公益诉

讼诉前检察建议书,建议三家单位开 展联合整治,解决文物保护、河道污 染、大气污染等问题。在这一公益诉 讼案件审理过程中,住建部门、水利 部门、文保部门将涉及的问题全部整 改到位,使这处"文物保护单位"得到 了有效保护。

据梁溪区检察院相关负责人介 绍,今年以来该院共立案公益诉讼案 件115起,涵盖了生态环境和资源保 护、食品药品安全、国有财产保护、产 品质量安全、文物保护等多个领域。

(杨柳)

前洲中心农贸市场"直播间"启用

本报讯 直播间、图书室、健身 房,这些看来有点"不搭"的设施,日 前与重装一新的惠山区前洲中心农 贸市场内一同亮相启用,引发经营者 的惊喜。这家市场是惠山区2021年 农贸市场标准化改造的"压轴工程", 也是改造规模最大、服务配置最全的 农贸市场。

前洲中心农贸市场始建于 2007年,十余年来,设备老旧问题 日显突出。2021年5月开始,惠山

报业大厦:无锡市太湖新城金融二街1号(海岸城旁) 服务电话:81853027、13812290098 QQ:40542096

城中服务地址: 无锡市学前东路 1 号 服务电话: 80500110、13961806872 QQ: 1556902204

遗失启事

·陈文强遗失2012年2月签

发的身份证,编号51300219

区商务局着手对前洲农贸市场进行 整体升级改造,并列入全区重点农 贸市场改造提升计划。经过7个月 的"民生实事加速度",总投资超过 3000万元的前洲中心农贸市场升 级改造完成,市场内335个摊位根 据业态分在不同区域,摊位比改造 前增加60多个,市场入驻率达到了 96%。来自苏北的小陆豆制品在街 道安排的定点临时安置经营了不到 一年时间后,优先获得安排回到市

场,"环境好了,业余还有休闲场 所,租金也不高,感觉工作起来舒 心多了。"摊主说。

据悉,惠山区重点保障、有序推 进农贸市场改造提升工程,出台全市 首个区级农贸市场规划,按照人口规 模科学布点,以"便民、惠民、智慧、品 质、安全"为提升标准,至今共改造提 升农贸市场15家,建筑面积8.1万平 方米,总投资1.98亿元,惠及70万 人。 (裘培兴)

(2021年12月31日部分停电调整)

9512172217,声明作废 ·滨湖区加味小吃店遗失许可 证编号为JY232021101356 帮助。 05的食品经营许可证副本一 张,编号320211000201904

180032,声明作废 ·张吉歆遗失出生医学证明编 号M320044328,作废

因电网建设、设备检修等需 要,拟对以下线路进行计划停电, 请停电范围内的用户做好准备。 我们将尽量早完工、早送电。我 们对停电给您带来的不便深表歉 意,感谢您对我们工作的支持与

> 原12月31日部分停电调整 停电新增:

> 1、停电时间:7:00~19:00

停电线路:35kV 坝合线 影响 范围:华众玻璃等部分用户

说明:1、以上线路停电工作, 早完工早送电。凡有双电源的单 位,应自行拉开停电线路进线开 关和闸刀,严禁向停电线路倒送 电。2、遇雨天等不能工作停电相 应取消。3、详见"95598智能互动 网站——停电公告"

国网无锡供电公司

正星广场爆破拆除

经开区"北大门"将华丽变身

本报讯 昨天中午12点36 分,随着"砰"的一声巨响,位于金 城湾公园东北侧的正星广场成功 爆破拆除。几秒之内,爆破区域楼 体原地坍塌。经现场检查,爆破效 果良好,爆破约五分钟后,现场警 报解除,恢复交通。

今年9月,无锡经济开发区发 布以"一带、两镇、三园"为重点的城 市更新方案, 贡湖大道改造被提上 议事日程。2004年1月正式投用 的正星广场,占地约58亩,整体建 筑面积约4.8万平方米,曾是贡湖大 道上的地标性建筑,云集了易初爱 莲、肯德基、大娘水饺、比高影院等 一批知名商家,深受周边居民喜爱。 正星广场作为经开区"北大

门",老旧的外在形象及周边环境 不仅与经开区定位不符,也成为了 区域环境卫生和交通安全隐患。 借助实施门户区域靓丽改造的契 机,正星广场被列入贡湖大道黄金 湾段城市更新项目征收范围。"这 一道'城市疮疤'正式清除,也为未 来贡湖大道城市更新改造奠定了 坚实基础。"无锡经开区太湖街道 办事处副主任赵萦介绍,太湖街道

征收拆迁指挥部本着"签一处,交 一处,拆一处,平一处"的"四个一" 原则,协助12个产权单位在不到 两个月的时间里妥善清退了79个

"由于正星广场东南侧有居民 楼,在与居民充分沟通后,大楼分 成爆破拆除区、预先处理区和暂时 保留区三个区域,采取南侧半幅机 械破拆与北侧半幅大楼爆破拆除 相结合的方法。"无锡市人防爆破 工程公司总经理李华介绍,此次爆 破面积超过2.5万平方米,2000发 数码电子雷管不仅便于控制和检 测,还具备反恐与定位功能,而精 确的时间控制,能最大限度降低爆 破产生的震动。同时,钢架、塑料 网、爆破柱体全封闭三层防护也有 效控制了飞石飞出,保障现场安

目前,爆破现场已开始清渣及 管线检查工作。无锡经开区建设 局主要负责人介绍,正星广场拆除 后,将进行复绿及景观提升,融入 南侧的金城湾公园,为居民提供高

(张琰 文/朱浩 摄)



锡西收费站改造完工

提升锡城"西大门"门户形象

本报讯 昨日上午,经过近 20天的抓紧施工,无锡高速互通 收费站综合提升改造工程(锡宜高 速无锡西)交工验收。无锡西收费 站"喜换新装",将全面提升锡城门

无锡西收费站位于惠山区,是 沪宜高速与江海西路两条重要通 道的转换节点,日均进出口车流量 达1.9万辆左右,素有"无锡西大 门"之称。由于建成运营时间较 久,其主要建筑与附属设施日渐老 化,外观形象与安全性能亟待提

上午8时30分,记者驶入无 锡西收费站,只见收费站顶棚焕然 一新,"无锡西"三个大字更为醒 目,整体呈现流畅优美的水波形, 收费岛岛头也更换了黄黑相间的 '警示皮肤"。

"本次改造中,'无锡西'标志 性字体增加了灯光设施,除美化作 用外,在夜间还将发挥安全提示功 能。"市交通工程建设指挥部办公

室工程部相关负责人史宗毅介绍, 此次工程于本月10日正式启动全 封闭施工,秉承"美化、净化、亮化' 理念,对收费站进行了改造。其 中,顶棚与外立面全部拆旧换新, 顶棚顶端新设75平方米的灯光投 影。站前广场的地面标线也在铣 刨后重新施划,将为过往车辆营造 安全、便捷的通行环境。

据悉,无锡高速互通收费站综 合提升改造工程是美丽无锡建设 重点项目之一,对于展现"美丽无 锡"城市风貌、助力打造全国最干 净城市具有重要意义。作为该工 程首个启动实施的项目,无锡西收 费站改造工程的完成将为后续提 升改造提供经验。

史宗毅表示,下阶段,锡澄高 速无锡、宁沪高速无锡东收费站两 大收费站也将蓄力提升改造,再度 "扮靓"城市门户,打造生态环保、 环境优美的迎宾空间,擦亮"美丽 无锡"名片。

(朱圻琳 图文报道)



下列机构经中国银行保险监督管理委员会无锡监管分局批准, 换(颁)发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

上海银行股份有限公司江阴支行

机构编码:B0139S332020001

许可证流水号:00860946

业务范围:许可该机构经营银行业监督管理机构依照有关法 律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件和上级 管理单位授权文件所列的为准。

住所: 江苏省江阴市环城南路 188号

电话:81186968

发证机关:中国银行保险监督管理委员会无锡监管分局

发证日期:2021年12月6日